
РЕЦЕНЗІЯ
па освітньо-професійну програму 
Міжнародні економічні відносини 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини 

галузь знань 29 Міжнародні відносини 
Полтавська державна аграрна академія

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини 
передбачає підготовку здобувачів вищої освіти з відповідного фаху, які мають 
теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і 
прикладними навичками, необхідними для розв’язання завдань та проблем 
реалізації міжнародних зв’язків на різних рівнях.

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково- 
освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної 
діяльності у сфері міжнародних економічних відносин. Освітня програма 
забезпечує формування та розвиток професійних знань і навичок, необхідних для 
здійснення міжнародної економічної співпраці, організації та розвитку 
міжнародного бізнесу шляхом забезпечення багатоїірофільної підготовки 
фахівців, здатних аналізувати та застосовувати на практиці інформацію щодо 
стану, тенденцій та перспектив міжнародних економічних відносин.

Подана до ознайомлення освітньо-професійна програма містить необхідну 
кількість кредитів ЄКТС, перелік компетентностей майбутнього бакалавра, 
зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
бакалавра за даною спеціальністю, очікувані результати навчання.

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною 
спрямованістю та застосуванням новітніх теорій та методів при здійсненні 
комплексних досліджень світогосподарських зв’язків, що характеризуються 
комплексністю та невизначеністю умов. Освітньо-професійна програма дає 
можливість готувати мотивованих і високоосвічених фахівців, спроможних 
реалізовувати здобуті результати навчання для функціонування та розвитку 
світового господарства, форм міжнародних економічних відносин і механізмів 
їх реалізації, мотивації й поведінки суб’єктів міжнародних економічних 
відносин на мікро-, мезо-, макрота мегарівнях, у процесі еволюції 
міжнародних відносин та міжнародного співробітництва.

Розроблена освітньо-професійна програма Міжнародні економічні 
відносини зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини є 
актуальною, відображає комплексний і цільовий підхід до підготовки 
кваліфікованих бакалаврів з міжнародних економічних відносин, які 
володіють фаховими компетентностями, необхідними для подальшої 
професійної діяльності. Рецензована освітньо-професійна програма
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рекомендована для реалізації у 1 іолт ній аграрній академії.
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